
 

   
 

 

 

 

 

 

Objectif et descriptif de l’action 

- Faire découvrir le secteur industriel et ses métiers auprès des scolaires et les outiller 

en phase d’orientation scolaire sur les filières et les métiers en tension ou en 

émergence. 

- Favoriser la mixité des emplois. 

- Accompagner les élèves dans la conception d’un projet innovant et ambitieux en 

favorisant le travail de groupe. 

 

Spécificité de l’action : 

- Interventions de professionnels en classe par thématique pour présenter leur 

secteur, métiers, environnement. 

- Thématiques traitées : Energies Renouvelables, Aéronautique, Agroalimentaire, 

Informatique/numérique, Electricité, Environnement (traitement des eaux, 

traitement des déchets), Pharmaceutique, Transport et logistique... 

(Se renseigner en amont, de nouvelles thématiques non mentionnées peuvent 

être sélectionnées). 

- Challenge entre les projets élaborés par les élèves. 

 

 

 Déroulement de l’action – 3 étapes :  

 

 

 

 

 

 

 

Public concerné :  

Collégien.ne.s et lycéen.ne.s de la 4ème à la 1ère du département de l’Hérault.  

Contact : 

Nadia CHEIKH, Responsable des actions Emploi & Education / 

n.cheikhl@fondationface.org – 04 86 87 03 32 

Aïssa KESSAL, Chargé de mission Education / a.kessal@fondationface.org  

 

Avec le soutien de :  

1 séances de 
PRÉSENTATION  

MÉTIERS  
 
 

 

1 thématique au choix par séance  

(1 séance = 1h à 1h30)  

2 séances  
CRÉATIVITÉ  

 
 

 

Projet de groupe en réponse à 
une problématique donnée 

(1 séance = 2h)  

1. Défi établissement  

2. Défi départemental  

3. Défi régional  

4. Défi national  

Des DÉFIS 
 
 

 

Présentation orale des élèves 
devant des professionnels.elles 

d’entreprises 

Challenge entre les projets  
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